



立即發佈：2024 年 1 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈「2024 年州情諮文」首份提案：消費者保護和負擔能力議程

40 多年來首次擴大紐約州消費者保護法，採取措施確保「先買後付」服務的公平

自 1989 年以來首次大幅增加帶薪病假和殘障假期福利；將福利與全州平均週薪掛鉤

在國內率先實施計畫，取消胰島素保險共付額，僅 2025 年就可為紐約民眾節省 1,400 萬美元

保護紐約民眾免於受醫療債務影響的大膽行動，限制醫院起訴低收入患者和擴大經濟援助計畫

霍楚爾州長在「24 財年預算案」規定的最低工資上調於新年元旦日生效

凱西·霍楚爾州長今天公佈一項全面的消費者保護和負擔能力議程——州長「2024 年州情諮文」(2024 State of the State) 的首份重要議程。霍楚爾州長公佈提案以修訂紐約州的消費者法律，包括：加強不公平商業行為的消費者保護力度；為「先買後付」貸款行業建立全國領先的法規；30 多年首次大幅增加帶薪病假福利；實施國內最廣泛的提案，取消某些保險計畫中的胰島素共付額規定；以及提出打擊醫療債務的立法。霍楚爾州長在紐約州最低工資上調生效一天後公佈上述提案。

「『2024 年州情諮文』的首個重點工作是消費者保護和負擔能力議程——一項對抗疾病、殘障、不公平商業行為和低工資影響的議程。」霍楚爾州長表示。「如果說過去兩年是向紐約民眾發放更多的資金，那今年就是幫助民眾守住錢財——這首先要保護人們辛苦賺來的錢。」

紐約州檢察長萊蒂西亞·詹姆斯 (Letitia James) 表示，「從與應對阿片類藥物危機的企業交涉，到制止價格欺詐、掠奪性債務機構和其他欺騙性商業行為，我們已經與無數傷害紐約民眾的企業進行了較量。雖然我們已經阻止行為最為惡劣的不法分子，但這項新的法案將擴大和加強我們的能力，阻止對過多民眾造成傷害的不公平和不法商業行為。感謝霍楚爾州長、州參議員科姆里 (Comrie) 和眾議員溫斯坦 (Weinstein) 與我的辦公室密切合作，將這些保護措施作為優先事項。」

加強消費者保護措施

霍楚爾州長提議採取行動，實施自 1980 年以來力度最大的擴大消費者法律行動，以此加強紐約州的消費者保護措施。雖然現行法律能夠保護紐約民眾免受欺騙性商業行為的侵害，但是，美國目前僅有八個州的法律未能防止不公平和不法的商業行為，紐約州就是其中之一。擴大消費者保護法律的修正案將能改變紐約州保護消費者的方式，增強檢察長執行消費者保護措施的能力，並為州府起訴不法分子提供額外工具。

霍楚爾州長也將提出立法，要求提供「先買後付」服務的機構在紐約州申請運營許可證，並授權紐約州金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 為這一快速發展的產業制定和頒佈法規。使用「先買後付」貸款的紐約民眾持續增加，作為傳統信貸產品的低成本替代服務，用於支付日常和大額消費。這項立法和法規將會就披露要求、爭議解決、信用報告標準、滯納金限制、消費者資料隱私和規則建立強有力的產業保護措施，以減少暗箱操作模式、債務積累和過度擴張。

擴大帶薪病假和殘障假福利

霍楚爾州長公佈一項計畫，35 年來首次提高帶薪病假和殘障假期的最高福利。根據這項計畫，州長將對殘障法律提出修正案，以在未來五年內增加每週福利上限，並將福利與全州平均每週工資 (Statewide Average Weekly Wage, SAWW) 掛鉤。為了配合帶薪家庭假期福利，在五年後按階段完全實施時，符合條件的員工在病假的前 12 週可獲得其平均每週工資的 67%，上限為平均每週工資的 67%。

自 1989 年以來，需要休假以滿足健康需求的紐約民眾（包括任何懷孕狀況）可享有的最高帶薪福利為每週 170 美元。延長病假不僅可以為婦女和家長提供支援，也能支援州內近五分之一的殘障民眾，這些人群經常需要休假來處理相關殘障需求。

消除胰島素的共付額

霍楚爾州長公佈提案，以透過擬議立法完全取消胰島素的共付額。這項提案將會頒佈全國範圍最廣的胰島素共付額禁令，為紐約民眾提供財政救濟，並提高這些救命藥物的使用持續性。紐約州的糖尿病確診患者達到 158 萬人，因此估計這項提案僅在 2025 年就能為紐約民眾節省約 1,400 萬美元。

根據美國糖尿病協會 (American Diabetes Association) 的數據，糖尿病患者的醫療費用是非糖尿病患者的 2.3 倍，這對有色人種社區造成更大的影響，因為這些社區人群的診斷率更為嚴重。

打擊醫療債務

霍楚爾州長還將出台立法，更新和擴大紐約州的醫院財政援助法律，以更好地保護紐約民眾免受醫療債務的影響。這項立法包括保護低收入紐約民眾免受醫療債務訴訟的大膽行動，限制醫院起訴收入低於聯邦貧困線 400%（四口之家為 12 萬美元）病人的能力。這項立法還將擴大針對低收入紐約民眾的醫院財政援助計畫，限制醫療債務每月收取的金額和利息，同時實施其他保護措施，以增加財政援助機會，減輕醫療債務對於紐約民眾的負面影響。

紐約州內背負醫療債務的人數超過 70 萬人。背負醫療債務的個人尋求必要醫療保健的可能性較低，也報告曾被迫削減與健康相關的關鍵社會因素，包括食物、暖氣和租金等。因此，沉重的債務不僅會威脅到許多個人和家庭的財務穩定，也會影響州府改善健康公平和健康成果的承諾。

紐約州衛生廳廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald) 博士表示，「霍楚爾州長的行動將能保護低收入的紐約民眾免於遭遇醫療債務訴訟，同時也採取必要措施以擴大醫院的財政援助計畫。這項立法解決了醫療債務對於個人財務狀況的影響，是保護所有紐約民眾免受醫療債務影響的重要一步。」

紐約州金融服務廳廳長埃德里安娜·A·哈裡斯 (Adrienne A. Harris) 表示，「現在，有太多的紐約民眾必須過度擴大債務才能支付胰島素等關鍵醫療保健，才能支付租金等日常開支。如果一個人需要做出非此即彼的選擇，那剝奪健康的優先順序就會影響到生活和家庭，並最終增加整個醫療保健系統的成本。另一種選擇也不能帶來更好的結果。由於沒有足夠的現金支付所有費用，紐約人轉向了「先買後付」產品，以至於向長期以來沒有在紐約州遵守經營護欄的企業舉債。無論是控制胰島素等關鍵藥物的成本，還是為「先買後付」產品制定消費者保護措施，我都致力於確保我們的金融體系能夠保護所有紐約民眾，而不是對其帶來負面影響。」

紐約州工傷賠償委員會 (New York State Workers' Compensation Board) 主席克拉麗莎·M·羅德里格斯 (Clarissa M. Rodriguez) 表示，「將殘障福利提高到工資的 67% 的上限，以與紐約州的帶薪家庭假看齊，這意味著，無論是在照顧家庭成員還是自己的健康需求方面，紐約民眾都將擁有同樣的經濟保障。我讚賞霍楚爾州長採取強有力的行動，確保職員在需要照顧自己或親人時能夠獲得關鍵收入。」

美國退休者協會 (American Association of Retired Persons, AARP) 紐約州主管貝斯·芬克爾 (Beth Finkel) 表示，「霍楚爾州長再次率先採取行動，以保護紐約州消費者免受不公平商業行為的侵害，保護州內的弱勢居民免於遭遇可能導致毀滅性個人財務問題的任意行為。霍楚爾州長最近簽署立法，確保病人的信用報告不會出現醫療債務，美國退休者協會紐約分會對此表示讚賞。州長簽署一項旨在改進處方藥漲價透明度的法案時，我們再次表示讚賞，因為這是解決許多紐約所依賴藥品成本不斷上漲的重要一步。年長的紐約民眾從這些新法律中受益最多。州長提出計畫，以擴大消費者和低收入紐約民眾醫療債務的保護措施，這讓我們深感鼓舞。我們期待著在州長啟動最新工作時與其合作，為所有紐約民眾制定更多的消費者保護措施，防止出現欺騙和不法行為。」

正義動員組織 (Mobilization for Justice) 經濟正義訴訟主任卡羅琳·科菲 (Carolyn Coffey) 表示，「不法分子利用紐約州現行消費者保護法的漏洞，經常性地欺騙弱勢消費者和小企業。這項已經實施了數十年的法規迫切需要更新，以發揮法規的預期職能，及時管制不斷發展的惡意市場行為。現在正是紐約州採取行動的時機，以在這個領域趕上其他 40 多個司法管轄區，盡可能為州內的所有經濟活動制定高標準，並確保為紐約民眾，特

別是邊緣化社區的人群提供實質性的保護措施。我們讚賞霍楚爾州長致力於採取這一重要步驟，以保護紐約州內的家庭和小企業。」

消費者保護措施和負擔能力議程

霍楚爾州長提出的消費者保護和負擔能力議程以其政府工作為基礎，旨在幫助紐約民眾存下辛苦賺來的錢財。州長在去年簽署可保護紐約民眾免受價格欺詐和醫療債務侵害的立法。州長也在 2022 年簽署立法，包括：禁止在消費者購買現場活動門票時收取隱藏費用；擴大對使用黃牛機器人和購票軟體的處罰力度；禁止銷售免費門票；以及禁止向以電子方式交付或自行列印的門票收取運費。

這些提議也以霍楚爾州長的承諾作為基礎，即改善紐約民眾在本州生活的負擔能力和居住環境。在「2024 財年預算案」中，霍楚爾州長確保紐約州的最低工資實現歷史性的多年增長，將在 2027 年前持續提高最低工資，然後將工資與通貨膨脹掛鉤。霍楚爾州長也已推進行政行動，以解決紐約州的住房危機，並透過增加州內住房供應的方式來降低住房成本。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)